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				WDGA 58B CANopen

				磁性绝对值编码器, CANopen WDGA 58B,
 实心轴编码,
 夹紧法兰
 外壳：Ø 58mm


				
16位/43位 单圈/多圈;
 轴：Ø 6 mm, Ø 8 mm, Ø 3/8" (9.525 mm), Ø 10 mm;
 遵循CiA 301通信协议
 编码器 CiA 406 V3.2  Class C2 设备协议;
 二进制代码


				数据手册
				General technical data absolute encoders CANopen (PDF 269 kB)
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                  特点
              

              
                  	CANopen
 	- 遵循CiA 301通信协议
 	- 编码器 CiA 406 V3.2  Class C2 设备协议  
	状态指示灯（CIA303-3） 
	客户端软件中的标准设置可以通过LSS（CiA 305）和SDO协议进行修改，如PDOs，比例，心跳协定，节点ID，波特率等。


              

          
          			
			
					
			
				  
					  产品详细说明
				  

				  
				  

			

			
					
          
              
                  法兰
              

              
                  夹紧法兰
              

          
          			
			
					
					
          
              
                  外壳
              

              
                  Ø 58 mm
不锈钢
              

          
          			
			
					
          
              
                  分辨率
              

              
                  单圈分辨率65,536步/圈 (16位)
多圈分辨率最大达32位
高精度可达高达43位

              

          
          			
			
					
          
              
                  轴径
              

              
                  Ø 6 mm
说明: 建议: 注意: AAO=整体防护IP67
轴长: 12 mm
轴允许最大负载径向: 125 N 
轴允许最大负载轴向: 120 N 
Ø 8 mm
说明: 建议: 注意: AAO=整体防护IP67
轴长: 19 mm
轴允许最大负载径向: 125 N 
轴允许最大负载轴向: 120 N 
Ø 9.525 mm
说明: 建议: 注意: AAO=整体防护IP67
轴长: 20 mm
轴允许最大负载径向: 220 N 
轴允许最大负载轴向: 120 N 
Ø 10 mm
轴长: 20 mm
轴允许最大负载径向: 220 N 
轴允许最大负载轴向: 120 N 

              

          
          			
			
					
          
              
                  最大运行速度
              

              
                  8000 rpm
              

          
          			
			
					
          
              
                  供电电压
              

              
                  4.75 VDC ~ 32 VDC
消耗电流: typ. 50 mA
功耗: max. 0.5 W

              

          
          			
			
					
          
              
                  工作温度
              

              
                  -40°C ~ +85°C

              

          
          			
			
					
          
              
                  存储温度
              

              
                  -40°C ~ +100°C
              

          
          			
			
					
          
              
                  防护等级
              

              
                  外壳: IP65, IP67;                              主轴密封: IP65;                          电缆的型号 L1: IP40
              

          
          			
			
					
          
              
                  须知
              

              
                  状态指示灯
 [image: alt] LED状态信号的示范

组态软件
 [image: alt] 软件下载

手册
 [image: alt] 手册
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											连接器 (M12x1) CB5, 轴向, 5-pin
										
									

								

								
									
										
											[image: ]

				


											STEP查看器/STEP数据:
WDGA58B06xxxxCB5.stp
WDGA58B08xxxxCB5.stp
WDGA58B4ZxxxxCB5.stp
WDGA58B10xxxxCB5.stp
WDGA58B10xxxxCB5_AAO.stp

您需要的STEP文件没有被列出：
需要STEP文件 这里



										

											描述
	CB5	轴向, 5-pin, 屏蔽线与编码器外壳连接



										分配
		[image: ]

					
	(+) Vcc	2
	GND	3
	CANHigh	4
	CANLow	5
	CANGND/屏蔽	1




									

								

								
								
									
										
											连接器 (M12x1) CC5, 径向, 5-pin
										
									

								

								
									
										
											[image: ]

				


											STEP查看器/STEP数据:
WDGA58B06xxxxCC5.stp
WDGA58B08xxxxCC5.stp
WDGA58B4ZxxxxCC5.stp
WDGA58B10xxxxCC5.stp
WDGA58B10xxxxCC5_AAO.stp

您需要的STEP文件没有被列出：
需要STEP文件 这里



										

											描述
	CC5	径向, 5-pin, 屏蔽线与编码器外壳连接



										分配
		[image: ]

					
	(+) Vcc	2
	GND	3
	CANHigh	4
	CANLow	5
	CANGND/屏蔽	1




									

								

								
								
									
										
											电缆连接, L1 电缆2m (IP40)
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											STEP查看器/STEP数据:
WDGA58B06xxxxL1.stp
WDGA58B08xxxxL1.stp
WDGA58B4ZxxxxL1.stp
WDGA58B10xxxxL1.stp
WDGA58B10xxxxL1_AAO.stp

您需要的STEP文件没有被列出：
需要STEP文件 这里



										

											描述
	L1	径向, 屏蔽线与编码器外壳连接 (IP40)



										分配
	(+) Vcc	棕色
	GND	白色
	CANHigh	绿色
	CANLow	黄色
	CANGND/屏蔽	屏蔽线




									

								

								
								
									
										
											电缆连接 L2, 轴向, 电缆2m
										
									

								

								
									
										
											[image: ]

				


											STEP查看器/STEP数据:
WDGA58B06xxxxL2.stp
WDGA58B08xxxxL2.stp
WDGA58B4ZxxxxL2.stp
WDGA58B10xxxxL2.stp
WDGA58B10xxxxL2_AAO.stp

您需要的STEP文件没有被列出：
需要STEP文件 这里



										

											描述
	L2	轴向, 屏蔽线与编码器外壳连接



										分配
	(+) Vcc	棕色
	GND	白色
	CANHigh	绿色
	CANLow	黄色
	CANGND/屏蔽	屏蔽线




									

								

								
								
									
										
											电缆连接, L3 电缆2m
										
									

								

								
									
										
											[image: ]

				


											STEP查看器/STEP数据:
WDGA58B06xxxxL3.stp
WDGA58B08xxxxL3-CAN.stp
WDGA58B4ZxxxxL3-CAN.stp
WDGA58B10xxxxL3.stp

您需要的STEP文件没有被列出：
需要STEP文件 这里



										

											描述
	L3	径向, 屏蔽线与编码器外壳连接



										分配
	(+) Vcc	棕色
	GND	白色
	CANHigh	绿色
	CANLow	黄色
	CANGND/屏蔽	屏蔽线
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														General technical Data and safety instructions absolute encoders WDGA CANopen

														


													

													
														[image: ]Download (269 KB) 
													

												

												
											

										

										
									

								

								
							


							
							
								
								
									
										
											样本 (Flyer / Handouts)
										
									

								

								
									
										
										
											
												
													
														[image: Handout Absolute encoders WDGA]
													

													
														Handout Absolute encoders WDGA

														
	Absolute encoders with flange Ø 36 mm / Ø 58 mm
	Single-/Multiturn (16/43 bit)
	Ground-breaking technology 32 Bit processor
	Very high shaft loading, IP67
	EnDra® Multiturn technology: No gears, no battery
	QuattroMag® Singleturn technology: High precision +/- 0,0878°



													

													
														[image: ]Download (767 KB) 
													

												

												
											

										

										
										
											
												
													
														[image: Short-Catalogue Encoders and systems]
													

													
														Short-Catalogue Encoders and systems

														
	Incremental and absolute encoders
	Digital shaft copying
	Made in Germany
	Motorfeedback
	Position Measurement Systems
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											应用报告
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														Mobile cleaning machines

														
Fully-automatic hall cleaning
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														The HALT-Test
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														Web-processing industry

														
Quality assurance in the ongoing process 
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														[image: Automated guided vehicle]
													

													
														Automated guided vehicle

														
Precise movements
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											Delivery times and service
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														Delivery times and service

														
of Wachendorff Automation GmbH & Co. KG
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														Manual WDGA CANopen
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														Assembly instructions for WDGA absolute encoder CANopen, CANopen LIFT
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														Technical Note WDGA CANopen

														
deutsch
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														Technical Note WDGA CANopen

														
english
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											软件
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														EDS file

														
EDS file for encoder absolute WDGA singleturn, CANopen.

By downloading and using software and apps
 from this homepage, I agree to the GTC and
 the supplementary software clause.
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														[image: EDS file for encoder absolute WDGA multiturn, CANopen]
													

													
														EDS file

														
EDS file for encoder absolute WDGA multiturn, CANopen.

By downloading and using software and apps
 from this homepage, I agree to the GTC and
 the supplementary software clause.
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														[image: EC Konformitätserklärung Drehgeber : EC declaration of conformity encoder]
													

													
														EU declaration of conformity absolute encoder WDGA 2.0 CAN/SSI

														
for Wachendorff Automation GmbH & Co. KG.
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														[image: UKCA declaration of conformity absolute encoder WDGA 2.0 CAN/SSI]
													

													
														UKCA declaration of conformity absolute encoder WDGA 2.0 CAN/SSI

														
for Wachendorff Automation GmbH & Co. KG.
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														UL Certificates

														
for Wachendorff Automation products.
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														REACH- and RoHS regulation of the EU

														
Informationen
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														ISO Certificate DIN EN 9001:2015
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										WDGA绝对值编码器指示器和分析设备
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												BGZ0000KIT-ZVK

												Starter kit CANopen


												for absolute encoder WDGA


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: CANUSBANALYZER Drehgeber Absolut CANopen]
											

											
												CANUSBANALYZER

												PEAK CAN-USB-Analyzer


												for absolute encoder WDGA


											

											
												详细资料
												
											

										

									

									
								

							

							
							
								
									
										绝对值编码器母头接插件/带电缆的母头接插件
									
								

							


							
								
										
									
										
											
												[image: KIS567 Drehgeber Kabeldose]
											

											
												KIS-5-67

												自我装配的连接器 KIS-5-67 :
 M12 x 1, 适用于连接器出线的 CB5/CC5, 5-pin, IP67, WDGA CANopen


												直头连接器

[image: alt] STEP文件


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: KISA567 Drehgeber Kabeldose]
											

											
												KISA-5-67

												自我装配的连接器 KISA-5-67 :
 M12 x 1, 适用于连接器出线的 CB5/CC5, 5pin, IP67 WDGA CANopen
  


												弯头连接器


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: KID567 Drehgeber Kabeldose]
											

											
												KID-5-67

												自我装配的母头连接器 KID-5-67 :
 M12 x 1, 适用于连接器出线的 CB5/CC5, 5pin, IP67, WDGA CANopen


												直母头连接器


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: KIDA567 Drehgeber Kabeldose]
											

											
												KIDA-5-67

												自我装配的母头连接器 KIDA-5-67 :
 M12 x 1, 适用于连接器出线的 CB5/CC5, 5pin, IP67, WDGA CANopen


												弯头母头连接器


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: CVKA567 Drehgeber Kabeldose]
											

											
												CVKA-5-67

												存根/总线电缆 M12 x 1,
 适用于连接器出线的 CB5/CC5 WDGA CANopen


												弯头连接器 - 电缆 - 弯头母头连接器


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: CVK567 Drehgeber Kabeldose]
											

											
												CVK-5-67

												存根/总线电缆 M12 x 1,
 适用于连接器出线的 CB5/CC5 WDGA CANopen


												直头连接器 - 电缆 - 直母头连接器


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: CTA216701 Drehgeber Kabeldose]
											

											
												CTA-21-67-01

												T型连接器, M12 x 1,
 适用于连接器出线的 CB5/CC5 WDGA CANopen


												2 母头连接器, 1 连接器


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: CYA216701 Drehgeber Kabeldose]
											

											
												CYA-21-67-01

												Y型连接器 M12 x 1,
 适用于连接器出线的 CB5/CC5 WDGA CANopen


												2 母头连接器, 1 连接器


											

											
												详细资料
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												CEW-120-67-S

												终端电阻120欧姆, M12 x 1,
 适用于连接器出线的 CB5/CC5 WDGA CANopen


												连接器


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: CEW12067B Drehgeber Kabeldose]
											

											
												CEW-120-67-B

												终端电阻120欧姆, M12 x 1
 适用于连接器出线的 CB5/CC5 WDGA CANopen


												母头连接器
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										安装附件
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												MW58B

												安装角MW58B


												适用于增量编码器WDGI 58B, 58K, 58D, 58N, WDG 58T和磁性绝对值编码器WDGA58B, WDGA58D

[image: alt] STEP-download MW58B


											

											
												详细资料
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												QF58B

												方形法兰QF58B


												适用于增量编码器WDGI 58B, 58K, 58D, 58N, WDG 58T和磁性绝对值编码器WDGA58B, WDGA58D


											

											
												详细资料
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												WDGQF58B04

												方形法兰WDGQF58B04


												适用于增量编码器WDGI 58B, 58K, 58D, 58N, WDG 58T和磁性绝对值编码器WDGA58B, WDGA58D


											

											
												详细资料
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												SP-3-00

												偏心夹紧SP-3-00


												合适的增量式编码器 WDG 40A, 50B, 58T, WDGI 58A, 58B, 58C, 58D, 58K, 63B, WDGP 36A, WDGP 58A, WDGP 58B.
 合适的绝对值编码器 WDGA 36A, WDGA 58A, WDGA 58B.

STEP file
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										联轴器
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												ST27

												接头型联轴器 ST27


												用于与轴直径6毫米或10毫米编码器。


											

											
												详细资料
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												PK20

												切口型联轴器 PK20


												用于与轴直径6毫米编码器。


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: PK24 Kupplung Drehgeber]
											

											
												PK24

												切口型联轴器 PK24


												用于与轴直径6毫米，8毫米或10毫米编码器。


											

											
												详细资料
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												FSK22

												弹簧垫圈联轴器 FSK22


												用于与轴直径6毫米，8毫米或12毫米编码器。


											

											
												详细资料
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												WK22

												螺旋联轴器 WK22


												用于与轴直径6毫米编码器。


											

											
												详细资料
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												WK24

												螺旋联轴器 WK24


												用于与轴直径6毫米，8毫米，10毫米或12毫米编码器。

[image: alt] STEP-Download WK240610
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												WK32

												螺旋联轴器 WK32


												用于与轴直径6毫米或10毫米编码器。
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												BK29

												波纹管联轴器 BK29


												用于与轴直径6毫米，8毫米，10毫米或12毫米*编码器。
Max. offset of shafts radial: ± 0,25 mm or ± 0,30 mm*
 Torsion spring stiffness: 150 Nm/rad or 130 Nm/rad*


											

											
												详细资料
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												FB29B

												波纹管联轴器 FB29B


												用于与轴直径4毫米，6毫米，8毫米，10毫米或12毫米编码器。
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												DSK29

												弹性联轴器 DSK29


												用于与轴直径6毫米，8毫米或10毫米编码器。
 No moving parts, thermally and electrically insulating, smooth running, maintenance-free.
 Good resistance to
 Gasoline, oil, benzene, toluene, aromatic and non aromatic hydrocarbons, alcohols, glycols, solvents and many chemicals.

[image: alt] STEP Download DSK290606

[image: alt] STEP Download DSK290610
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												DSK38

												弹性联轴器 DSK38


												用于与轴直径6毫米，8毫米，10毫米或12毫米编码器。
 No moving parts, thermally and electrically insulating, smooth running, maintenance-free.
 Good resistance to
 Gasoline, oil, benzene, toluene, aromatic and non aromatic hydrocarbons, alcohols, glycols, solvents and many chemicals.

STEP-Datei DSK380606
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												DSK48

												弹性联轴器 DSK48


												用于与轴直径10毫米，12毫米或14毫米编码器。
 No moving parts, thermally and electrically insulating, smooth running, maintenance-free.
 Good resistance to
 Gasoline, oil, benzene, toluene, aromatic and non aromatic hydrocarbons, alcohols, glycols, solvents and many chemicals.

STEP download DSK481012


											

											
												详细资料
												
											

										

									

									
								

							

							
							
								
									
										弹簧杆
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												WDGMA5005x

												弹簧杆适合轴编码器 58B, 58D, 58K, 58N 和 58T


												用于长度测量

STEP download WDGMA50050_01

STEP download WDGMA5xxxx_02
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												WDGMA5105x

												弹簧杆适合轴编码器 58B, 58D, 58K, 58N 和 58T


												用于长度测量

STEP download WDGMA51052_01

STEP download WDGMA51052_02

STEP download WDGMA51052_03
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												WDGMA10000

												弹簧杆适合轴编码器 58B, 58D, 58K, 58N 和 58T


												用于长度测量

STEP download WDGMA10000_A

STEP download WDGMA10000_B

STEP download WDGMA10000_C
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												WDGDH10000

												Linear equilization shaft encoder holder for encoder types 58B, 58D, 58K, 58N and 58T


												for lenght determination

[image: alt] STEP download WDGDH10000.stp
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												MR150GR06

												测量轮 MR150GR06


												周长150mm,
 面：: O-ring 3,5 mm, material NBR70
 应用领域：Wood, metal, conveyor belts, paper, textiles.
 用于与轴直径6毫米编码器
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												MR200KR

												测量轮 MR200KR


												周长200mm,
 面：金属，滚花
 应用领域：纸板，木板，（纺织品）
 用于与轴直径6毫米或10毫米编码器。
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												MRA200KR

												测量轮 MRA200KR


												周长200mm,
 面：金属，滚花
 应用领域： 纸板，木材，纺织品，橡胶，软塑料。
 用于与轴直径6毫米,10毫米或12毫米编码器。

[image: alt] STEP文件 MRA200KR06 钻孔6毫米
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												MR200KH

												测量轮 MR200KH


												周长200mm,
 面：塑料（的Hytrel，平稳）
 应用领域：塑料，油漆表面，纸张，纸板，木材，金属，纺织品。
 用于与轴直径6毫米或10毫米编码器。
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												MRA200KH

												测量轮 MRA200KH


												周长200mm,
 面：塑料（聚氨酯，平稳）
 应用领域：纸板，木材，软塑料，纺织，皮革，造纸，线材，型材，脂润滑金属，油漆表面。
 用于与轴直径6毫米,10毫米或12毫米编码器。

[image: alt] STEP文件 MRA200KH10 钻孔10毫米
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												MR200NG

												测量轮 MR200NG


												周长200mm,
 面：橡胶防滑钉
 应用领域：纺织品。
 用于与轴直径6毫米或10毫米编码器。
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												[image: MRA200NG Messrad Drehgeber]
											

											
												MRA200NG

												测量轮 MRA200NG


												周长200mm,
面：塑料（聚氨酯，橡胶防滑钉）
应用领域：塑料，纸张，纸板，木材，纺织品，羊毛，地毯，电缆测量。
用于与轴直径6毫米,10毫米或12毫米编码器。
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												MR200KG

												测量轮 MR200KG


												周长200 mm,
 面：塑料（的Hytrel，有凹槽）
 应用领域：塑料，油漆表面，纸张，纸板，木材，金属，纺织品。
 用于与轴直径6毫米或10毫米编码器。
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												MRA200KG

												测量轮 MRA200KG


												周长200 mm,
面：塑料（聚氨酯，有凹槽）
应用领域：油漆表面，塑料，纸张，纸板，木材，纺织品，玻璃，地板。
用于与轴直径6毫米,10毫米或12毫米编码器。
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												MR500KR

												测量轮 MR500KR


												周长500mm,
 面：金属，滚花
 应用领域：纸板，木材，（纺织品）。
 编码器轴Ø10毫米
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												MRA500KR

												测量轮 MRA500KR


												周长500mm,
面：金属，滚花
应用领域：纸板，木材，纺织品，橡胶，软塑料。
用于与轴直径10毫米或12毫米编码器。
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												MR500KH

												测量轮 MR500KH


												周长500mm,
 面：塑料（的Hytrel，平稳）
 应用领域：塑料，油漆表面，纸张，纸板，木材，金属，纺织品。
 编码器轴Ø10毫米
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												MRA500KH

												测量轮 MRA500KH


												周长500mm,
面：塑料（聚氨酯，平稳）
应用领域：纸板，木材，软塑料，纺织，皮革，造纸，线材，型材，脂润滑金属，油漆表面。
用于与轴直径10毫米或12毫米编码器。
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												MR500KG

												测量轮 MR500KG


												周长500mm,
 面：塑料（的Hytrel，有凹槽）
 应用领域：塑料，油漆表面，纸张，纸板，木材，金属，纺织品。
 编码器轴Ø10毫米
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												MRA500KG

												测量轮 MRA500KG


												周长500mm,
面：塑料（聚氨酯，有凹槽）
应用领域：纸板的，木材，软质塑料，纺织品，橡胶。
用于与轴直径10毫米或12毫米编码器。
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												MR500NG

												测量轮 MR500NG


												周长500mm,
 面：橡胶防滑钉
 应用领域：纺织品。
 编码器轴Ø10毫米


											

											
												详细资料
												
											

										

									

										
									
										
											
												[image: MRA500NG Messrad Drehgeber]
											

											
												MRA500NG

												测量轮 MRA500NG


												周长500mm,
面：塑料（聚氨酯，橡胶防滑钉）
应用领域：纸板的，木材，塑料，地毯，粗糙的纺织品，电缆测量，纸张，羊毛。
用于与轴直径10毫米或12毫米编码器。
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												MR500KV

												测量轮 MR500KV


												周长500mm,
 面：塑料（的Vulkollan®，平稳） 
 应用领域：纸，纸板，电缆，脱脂的金属，粗糙的木头，塑料，线材。
 编码器轴Ø10毫米

[image: alt] STEP file MR500KV10 bore-hole Ø 10 mm
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							特殊要求
						
					

				

				
					
						
						
								
									
										
											AAO: 整体防护IP67,仅支持10mm平轴
										
									

								

								
									
										WDGA 58B CANopen绝对值编码器可以提供整体防护IP67的型号。
 (full IP67 only connection CB5, CC5, L2 or L3 version; not cable connection L1 = IP40).
 最大转速：             3500 rpm
 轴允许最大负载：  轴向100N;径向110N
 启动力矩：             常温下大约4Ncm

									

								


								
									
										
											AEO: 带120欧姆的终端电阻
										
									

								

								
									
										WDGA 58B CANopen绝对值编码器也可以提供集成了120欧姆终端电阻的型号。

									

								


						

					

				

			

			
			
			
			
				
					
						
							编码器选型
						
					

				

				
					
						
		
		
		
			
				编码器综合技术参数

				
					
					基本原理
					
绝对值


					

					
					工作原理
					
磁


					

					
					外径
					
Ø 58 mm


					
						
					
					法兰类型
					
夹紧法兰


					
						
					
					实心轴/空心轴
					
实心轴


					
												
					
					轴径
					
Ø 6 mm
Ø 8 mm
Ø 9.525 mm
Ø 10 mm


					

				

			

		
		
		

		
			
				绝对值编码器技术参数

				
					
								
								接口
								
CANopen


								
						
								
								单圈
								


								

								
								多圈
								


								
						
					

					
								
								软件
								


								

								
								编码
								


								

								
								供电电压
								


								

								
								电流隔离
								


								

					

					
						电气连接

						
							
								电缆出线

								
									
												
												轴向/径向
												
径向
轴向


												

												
												屏蔽
												
屏蔽线与编码器外壳连接
屏蔽线与编码器外壳连接 (IP40)


												
									
												
												订货型号
												
L1
L2
L3

 
												
									
									

								

							

							
								连接器

								
									
												
												引脚数
												
5-pin


												
									
												
												接插件型号
												
M12x1


												
									
												
												轴向/径向
												
径向
轴向


												

												
												订货型号
												
CB5
CC5

 
												
									
									
							
								

							

							
								接线盖

								
									
												
												接线盖
												


												
									
												
												订货型号
												###field_abs_ah_bestcode###
												
									
									
							
								

							

						

					

					
								
								特殊要求
								
AAO: 整体防护IP67,仅支持10mm平轴
AEO: 120欧姆的终端电阻
空白: 没有选择的选项


								

					

				

			

		

					
		
		
		
		
		编码器系列
		
WDGA 36A CANopen
WDGA 36E CANopen
WDGA 36E CANopen
WDGA 36J CANopen
WDGA 58A CANopen
WDGA 58A CANopen galv. getrennt
WDGA 58B CANopen
WDGA 58B CANopen galv. getrennt
WDGA 58D CANopen
WDGA 58D CANopen galv. getrennt
WDGA 58E CANopen
WDGA 58E CANopen galv. getrennt
WDGA 58S CANopen
WDGA 58V CANopen


		
		您选择的订货型号
		轴	单圈	多圈	接口	软件	编码	电压	电流隔离	接线方式	特殊要求
	WDGA 58B				CO	A	B	0	0		



		
		
			
			生成选型的数据手册
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								  	For further information please contact our local distributor. 

									Here you find a list of our distributors worldwide
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